



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры СК России поздравили ветерана Великой Отечественной войны из Ялты Анатолия Яковлевича Медведя с днем рождения



Ветеран Великой Отечественной войны, участник парада на Красной площади, почетный гражданин Ялты, наставник крымских школьников и большой друг офицеров Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Анатолий Яковлевич Медведь отпраздновал 97-й день рождения. С этой датой от имени всего личного состава уважаемого фронтовика поздравили руководитель следственного отдела по городу Ялта Максим Богданович и заместитель руководителя отдела Платон Гулаксизов.

Анатолий Яковлевич - гвардии полковник, в армию пошел, «скосив» себе один год рождения. Служил заряжающим минометного орудия «Катюша» в 11-м гвардейском воздушно-десантном стрелковом полку, в ходе войны получивший почетные наименования



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

«Кишиневский» и «Ордена Суворова». На фронте - с конца октября 1944-го года в составе 3-го Украинского фронта. Освобождал Румынию, Венгрию Австрию. После войны еще 5 лет служил в Советской Армии, обучая новобранцев. Награжден орденом Красной Звезды, медалью «За Отвагу», «За взятие Будапешта» и другими боевыми медалями. После войны в должности начальника строительного управления он возрождал разрушенную Ялту, строил жильё и объекты инфраструктуры.

Дома Анатолия Яковлевича сложно застать. Ветеран проводит уроки со школьниками, участвует во всех патриотических мероприятиях города, активно занимается спортом - в свой уважаемый возраст он, в пример молодежи, сдает нормативы ГТО. Для своих друзей-офицеров фронтовик отложил все дела и за чашкой чая, принимая поздравления, читал стихи, пел песни и обсуждал с сотрудниками СК дальнейшие планы по важной и нужной работе со школьниками.

Офицеры поблагодарили Анатолия Яковлевича за поддержку, мудрость, огромный опыт и пожелали дорогому имениннику крепчайшего здоровья и еще долгие годы оставаться в строю!

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1844618>